

Виктор Круглов выехал в Усолье на заработанные непосильным трудом дивиденды

Прекрасная новость: Экологический совет Иркутской области опять оценил ход работ по ликвидации накопленного вреда окружающей среде на площадке «Усольехимпрома». Как известно, возглавляет этот совет олигарх Виктор Круглов.

Получил, значит, дивиденды в сумме 13,9 миллиарда рублей за 2023 год, взял билет на автобус в Усолье и поехал. Кому, как ни Виктору Кузьмичу, защищать интересы простых усольских жителей?

Для этого же создан этот уникальный орган? Ведь, кроме как в Усолье, совет этот больше нигде не видели. Хотя уж в Иркутской-то области хватает крупного, воздействующего на окружающую среду производства. Включая «Саянскхимпласт» – основу благосостояния господина Круглова, который тоже воздух не озонирует.

Но кругловский совет гастролирует исключительно в Усолье.

Ну ОК, для него и там теоретически много работы. Ведь хотя чиновники клянутся, что проблема экологического ущерба «Усольехимпрома» уже, считай, решена, реальность другая. Разные самоотверженные ликвидаторы получили уже десятки миллиардов (!) рублей, но жители города, мягко говоря, недовольны и утверждают, что манипуляции с загрязненным грунтом и конструкциями не имеют ничего общего с настоящей очисткой.

Ударная ликвидация вреда идет уже не первый год, а с места событий все приходят и приходят далеко не радостные новости.

Так, в июне 2024-го вблизи «Усольехимпрома» пожухли трава и листья деревьев, приобретя коричневатый оттенок. Подобные случаи фиксировались во время работы предприятия. Никакого пожара при этом не было.



Роспотребнадзор периодически фиксирует загрязнения в водоемах, куда могут попадать токсичные вещества с промплощадки. В 2023-м выявили превышение допустимой концентрации ртути в двадцать пять раз в одной из проб, взятой в Братском водохранилище (правда, эту информацию тут же поспешили стыдливо замаять).

А в июле 2024-го оказалось, что усольская мэрия должна заплатить 80 миллионов рублей за некий ущерб Ангаре. Да, после «успешного» завершения первоочередных мер ФГУП «Федеральный экологический оператор» по ликвидации экологического вреда «Усольехимпрома». Поскольку еще в 2018-м мэрию через суд обязали принять в муниципальную собственность недвижимое имущество ООО «Усольехимпром», с тех пор она и отвечает за его вредность, которую вроде как уже «ликвидировали». То есть, с аппетитом поглощая бюджеты, названная дочерняя структура «Росатома» до сих пор не смогла обезопасить Ангару от попадания в нее опасных загрязняющих веществ...

Вот что должен делать доблестный Экологический совет под предводительством Круглова в таких условиях? Как минимум, ну просто по логике вещей?

Аккумулировать все подобные негативные примеры и искать им объяснение с привлечением независимых экспертов.

Вести работу с населением – уж оно-то своими глазами видит, что происходит в процессе ликвидации вреда. И раз уж недовольно, располагает какими-то фактами, которые надо хотя бы предать широкому обсуждению.

Пытаться делать процесс ликвидации (и траты денег) прозрачным для всех заинтересованных сторон, прежде всего, – общественности.

Но Экологический совет Иркутской области вообще никак не прореагировал ни на одно из приведенных выше (и других подобных) сообщений. Хотя в сентябре, на минуточку, будет уже четыре года, как эта структура создана.

Вот и по итогам августовской поездки Круглов *«подчеркнул, что эксперты совета с 2020 года наблюдают за работой Федерального экологического оператора на территории «Усольехимпрома», вносят свои предложения и корректировки, которые всегда учитываются. Реализация проекта продолжается, что положительно влияет на экологическую обстановку в регионе и социально-экономическое развитие города».*

Все.

А, еще совет сфоткался на площадке в касках...



Автор: Георгий Булычев © Babr24.com ЭКОЛОГИЯ, СКАНДАЛЫ, ЭКОНОМИКА И БИЗНЕС, ИРКУТСК 13644
27.08.2024, 17:14 160

URL: <https://babr24.com/?IDE=264247> Bytes: 4027 / 3742 Версия для печати Скачать PDF

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com



Автор текста: **Георгий Булычев**, обозреватель.

На сайте опубликовано **496** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](#)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](#)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](#)

эл.почта: kasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)